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Пояснительная записка
к проекту Постановления Администрации города Пскова
«Об утверждении муниципальной программы
«Культура и сохранение историко-культурного наследия 
на территории муниципального образования «Город Псков»


Муниципальная программа «Культура и сохранение историко-культурного наследия на территории муниципального образования «Город Псков»» (далее – муниципальная программа) разработана в соответствии со Стратегией развития города Пскова до 2030 года, утвержденной решением Псковской городской Думы   от 25.12.2020 № 1411, и Планом мероприятий по реализации Стратегии развития города Пскова до 2030 года, утвержденным постановлением Администрации города Пскова от 01.03.2021 № 219
Основаниями для разработки муниципальной программы являются:
· Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2024 № 309
«О национальных целях развития Российской Федерации на период
до 2030 года и на перспективу до 2036 года»;
· Указом Президента Российской Федерации от 08.09.2024 № 314                «Об утверждении Основ государственной политики Российской Федерации в области исторического просвещения»;
· Указом Президента Российской Федерации от 25.01.2023 № 35              «О внесении изменений в Основы государственной культурной политики»;
· распоряжением Правительства Российской Федерации от 11.09.2024 «Об утверждении Стратегии государственной культурной политики на период до 2030 года»;
· распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.03.2022 «Об утверждении Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 года»;
· распоряжением Правительства Российской Федерации от 13.03.2021 № 609–р «Об утверждении Стратегии развития библиотечного дела в Российской Федерации на период до 2023 года»;
· постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 № 317 «Об утверждении Государственной программы Российской Федерации «Развитие культуры»;
· постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2016 № 1532 «Об утверждении Государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики»; 
· постановлением Администрации Псковской области от 28.10.2013 № 501 «Об утверждении Государственной программы Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма
на территории области»;
· постановлением Правительства Псковской области от 18.12.2023              № 485 «О государственной программе Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия»;
· постановлением Правительства Псковской области от 18.12.2023 № 485 «Реализация государственной национальной политики на территории Псковской области»;
· распоряжением Правительства Псковской области от 26.09.2022 № 325-р «О стратегии государственной национальной политики в Псковской области»;
· решением Псковской городской Думы от 25.12.2020 № 1411
«Об утверждении Стратегии развития города Пскова до 2030 года»;
· постановлением Администрации города Пскова от 01.03.2021 № 219 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии развития города Пскова до 2030 года»;
· постановлением Администрации города Пскова от 09.08.2023
№ 1532 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ города Пскова».
Реализация муниципальной программы направлена на достижение следующих целей и задач Стратегии развития города Пскова
до 2030 года:
Цель 1.3. Повышение качества и доступности социальной инфраструктуры.
Задача 1.3.4. Совершенствование культурно-досуговой деятельности.
В рамках реализации программы предполагается обеспечить решение следующих проблем:
– недостаточные темпы модернизации и развития инфраструктуры культуры; 
– недостаточная ресурсная обеспеченность учреждений культуры, в том числе современным технологическим оборудованием.
Приоритетами муниципальной политики в сфере реализации муниципальной программы являются:
1) создание условий для творческой самореализации граждан, культурно-просветительской деятельности, организации внешкольного художественного образования и культурного досуга;
2) цифровая трансформация сферы культуры, усиление присутствия учреждений культуры в цифровой среде;
3) модернизация материально-технической базы учреждений культуры города Пскова;
4) обеспечение сохранности, использования, популяризации
и государственной охраны объектов культурного наследия;
5) уважительное отношение к памяти погибших при защите Отечества;
6) укрепление гражданского единства, гражданского самосознания
и сохранение самобытности многонационального народа Российской Федерации (российской нации) на территории муниципального образования «Город Псков»;
7) сохранение этнокультурного и языкового многообразия Российской Федерации на территории муниципального образования «Город Псков»;
8) сохранение русского языка как государственного языка Российской Федерации и языка межнационального общения на территории Псковской области, языков народов Российской Федерации, проживающих
на территории муниципального образования «Город Псков»;
9) гармонизация межнациональных (межэтнических) отношений, профилактике экстремизма и предупреждении конфликтов на национальной и религиозной почве на территории муниципального образования «Город Псков».
Бюджетные ассигнования на реализацию муниципальной программы запланированы с учетом положений муниципальных правовых актов, регулирующих порядок составления проекта бюджета муниципального образования «Город Псков», а также с учетом результатов реализации муниципальной программы «Культура и сохранение историко-культурного наследия на территории муниципального образования «Город Псков»» за 2022-2023 годы.


Ответственный исполнитель
муниципальной программы                                       

И.о. начальника Управления культуры
Администрации города Пскова                                          Д. В. Алейникова



