Пояснительная записка
к предложению о разработке
муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта, 
организация отдыха и оздоровления детей»

Предложение о разработке муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта, организация отдыха и оздоровления детей» обосновано необходимостью обеспечения согласованности сроков реализации муниципальных программ города Пскова и Стратегии развития города Пскова до 2030 года, установления связи с государственными программами Псковской области и региональными проектами.
Основаниями для разработки муниципальной программы являются:
	- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
	- Указ Президента РФ от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года»;
	- постановление Правительства Псковской области от 29.12.2023
№ 555 «О Государственной программе Псковской области «Развитие физической культуры и спорта»;
	- решение Псковской городской Думы от 25.12.2020 № 1411
«Об утверждении Стратегии развития города Пскова до 2030 года»;
	- постановление Администрации города Пскова от 01.03.2021 № 219 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии развития города Пскова до 2030 года»;
	- постановление Администрации города Пскова от 09.08.2023
№ 1532 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ города Пскова»;
	- постановление Администрации города Пскова от 13.02.2014 № 232 «Об утверждении Порядка разработки, формирования, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Пскова»;
Реализация муниципальной программы направлена на достижение следующих целей и задач Стратегии развития города Пскова
до 2030 года:
- Цель 1.3. Повышение качества и доступности социальной инфраструктуры
- Задача 1.3.5. Повышение вовлеченности населения в занятия физической культурой и спортом.
В рамках реализации программы предполагается обеспечить решение проблемы недостаточной обеспеченности финансирования строительства (реконструкции) спортивных сооружений, необходимых для организации и проведения физкультурно-массовой и спортивной работы. Псков нуждается в реконструкции спортивных залов и строительстве новых залов, в строительстве спортивных площадок и сооружений, в строительстве пятидесятиметрового плавательного бассейна, которого нет в областном центре, а также в строительстве иных объектов для занятий физической культурой и спортом.
Одним из важнейших аспектов развития города Пскова является воспитание физически и духовно здорового населения, обеспечение доступности физической культуры и спорта для населения города Пскова, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Разработка настоящей Программы вызвана современным состоянием сферы физической культуры, спорта и необходимостью сохранения и развития существующей системы детского отдыха и оздоровления, соответствующей современным требованиям к инфраструктуре организаций отдыха детей и их оздоровления в городе Пскове.
Муниципальная программа направлена на развитие физической культуры и массового спорта, системы детского отдыха и оздоровления детей на территории муниципального образования «Город Псков», и предполагает эффективную реализацию мероприятий по таким направлениям, как: развитие инфраструктуры для занятий массовым спортом, укрепление материально-технической базы учреждений спортивной направленности города, обеспечение сборных команд города и другим вопросам в области развития физической культуры и спорта, а также укрепление материально-технической базы загородных оздоровительных лагерей, совершенствование уровня оздоровительно-воспитательной работы в муниципальных оздоровительных лагерях.
Важность и необходимость развития и модернизации физической культуры и спорта, создания условий для занятий физической культурой и спортом по месту жительства, учебы и работы граждан обусловлены актуальностью проблемы формирования у населения, особенно у подрастающего поколения, престижа здорового образа жизни. 
Бюджетные ассигнования на реализацию муниципальной программы запланированы с учетом положений муниципальных правовых актов, регулирующих порядок составления проекта бюджета муниципального образования «Город Псков», а также с учетом результатов реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта, организация отдыха и оздоровления детей» за 2022-2023 годы.
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