Пояснительная записка
к проекту муниципальной программы
«Формирование современной городской среды»


Разработчик (Ответственный исполнитель) программы: 
Управление городского хозяйства Администрации города Пскова.
Срок действия программы: с 01.01.2025 по 31.12.2030
Проект программы сформирован на основании:
1) Распоряжения Администрации города Пскова от 09 июня 2023 г.                         № 163-р «О переходе на новую систему управления муниципальными программами города Пскова»,
2) Распоряжения Администрации города Пскова от 28 мая 2024 г. № 136-р «Об утверждении Перечня муниципальных программ муниципального образования «Город Псков».
Муниципальная программа «Формирование современной городской среды» сформирована в связи необходимостью обеспечения согласованности сроков реализации муниципальных программ города Пскова и Стратегии развития города Пскова до 2030 года, установления связи с государственными программами Псковской области и региональными проектами.
Муниципальная программа разработана с учетом положений следующих нормативных актов:
Федеральный закон от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2024 г. № 309                              «О национальных целях развития Российской Федерации на период                      до 2030 года и на перспективу до 2036 года»;
Национальный проект «Жилье и городская среда»;
Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды»;
Государственная программа Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утверждена постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 1710;
Региональный проект «Формирование комфортной городской среды»;
постановление Правительства Псковской области от 25 декабря 2023 г. №510 «Об утверждении Государственной программы Псковской области «Формирование современной городской среды»;
постановление Правительства Псковской области №509                                              от 25 декабря 2023 г. №509 «О государственной программе Псковской области «Поддержка развития местного самоуправления в Псковской области»;
решение Псковской городской Думы от 25 декабря 2020 г. № 1411
«Об утверждении Стратегии развития города Пскова до 2030 года»;
постановление Администрации города Пскова от 01 марта 2021 г. № 219 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии развития города Пскова до 2030 года»;
[bookmark: _GoBack]Реализация муниципальной программы направлена на достижение следующих целей и задач Стратегии развития города Пскова до 2030 года:
Цель 3.1. Формирование благоприятной и безопасной городской среды;
Задача 3.1.1. Выстраивание системы безопасности городской среды.
Задача 3.1.2. Создание привлекательной, разнообразной и комфортной городской среды.
Задача 3.1.3. Развитие рекреационных, водных и зеленых пространств.
Цель 3.2. Модернизация и повышение качества жилищной сферы.
Задача 3.2.1. Модернизация жилищно-коммунальной инфраструктуры.
Цель 3.3. Развитие устойчивой мобильности и транспортной доступности
Задача 3.3.2. Обеспечение безопасной дорожной инфраструктуры.
Формирование современной городской среды в настоящее время приобретает особое значение для развития города. Необходимость модернизации и благоустройства городского пространства обусловлена множеством причин, особенно актуальной эта проблема стала с ростом урбанизации. Настоящие реалии экономического развития и условия рынка подразумевают конкурентные отношения во всех сферах экономики                                   и общества. Конкуренция возникает и между городами. Сегодня можно наблюдать борьбу городов за инвестиции и туристов, однако, как отмечают эксперты, в ближайшее время объектом соперничества станут жители города. В высокоразвитом городе концентрируются профессиональные кадры, внебюджетные инвестиции, поставщики, ресурсы, информация, развивается туризм, все это положительно сказывается на экономике. Состояние города                       и степень его развития зависят от жителей. Творческие, образованные, профессиональные, высококвалифицированные, талантливые люди стремятся жить в благоустроенном пространстве, поэтому важнейшим критерием привлекательности и престижности города является комфортная городская среда.
С расширением территории города и длительными сроками эксплуатации объектов благоустройства проблема благоустройства территорий становится все более значимой, требует тщательно продуманных взвешенных решений в управлении, которые связаны с планированием работы организаций по благоустройству с использованием территориальных ресурсов. По данным на начало 2024 года количество многоквартирных домов, благоустройство которых возможно выполнить в рамках муниципальной программы, в городе Пскове 1500. В процессе инвентаризации 2017 - 2018 годов обследована 41 территория общего пользования категории «парки, скверы и подобные» и только 12 признаны благоустроенными, количество небольших территорий общего пользования, расположенных в жилых районах и не благоустроенных, в настоящее время не определено.
Благоустройство территорий представляет собой комплекс мероприятий по планировке и озеленению существующих и созданию новых территорий, охватывает достаточно объемный круг социально-экономических, санитарно-гигиенических, инженерных и архитектурных вопросов, решение которых может представлять сложность, как с финансовой точки зрения, так                                    и в скоординированных действиях со стороны управления органами муниципального образования. Поддержание высокого уровня благоустройства напрямую зависит и от самих граждан, от степени                                  их сознательности, желания и возможности помогать органам местного самоуправления. Администрация города Пскова активно взаимодействует                        с населением города по вопросам благоустройства и формирования благоприятной городской среды. Все объекты благоустройства выполняются на основании предложений инициативных групп жителей. С 2017 по 2023 год подано 282 заявки на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов, 29 проектов территориальных объединений собственников. Для вовлечения граждан в решение вопросов формирования современной городской среды проводятся публичные опросы в социальных сетях, собрания собственников МКД, встречи с депутатами Псковской городской Думы, председателями советов собственников многоквартирных домов, создаются и регистрируются территориальные объединения собственников (ТОС) (на 2024 год в г. Пскове зарегистрировано 36).
Разработка программ улучшения комфорта городского пространства                      и их реализация дают возможность выработать наиболее подходящие потребностям населения городской ландшафт и среду, что соответствует главным тенденциям, согласно которым проводится поиск направлений оптимизации среды и хозяйственной деятельности. Исторически сложилось, что градостроительство в России — дело государственное, поэтому наладить диалог между гражданами и властными административными структурами крайне сложно. Образуется парадокс: города строятся для людей, но сами люди в этом процессе не больше, чем наблюдатели. Вышеприведенный факт порождает неэффективное использование общественных территорий, это является не менее серьезной ситуацией, чем ситуация с бюджетом. Следствием этого процесса можно считать проблему с монетизацией публичных пространств, низкую посещаемость, хулиганство, вандализм и т. п. Специфической чертой городского пространства города Пскова является разнообразие исторических и культурных особенностей, о ценности которых также нельзя забывать. Правительство Российской Федерации разработало комплексные меры, нацеленные на осуществление проекта, обязательным условием которого является коммуникация с гражданами. В том числе: привлечение населения к обсуждению, воплощению и контролю выполнения программ; пересмотр существующих и принятие новых стандартов улучшения городских территорий; создание системы оценки качества городского пространства - «Индекс качества городской среды»; конкурсы «Лучшая муниципальная практика», «Всероссийский конкурс по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах                         и исторических поселениях».
Сфера внешнего благоустройства является одной из главных отраслей                        в жизнеобеспечении муниципального хозяйства, которая оказывает непосредственное влияние на комфорт, удобство, безопасность, эстетический стиль, в общем на уровень жизни населения. Низкий уровень привлекательности территории является фактором, сдерживающим социально-экономический потенциал развития территории, неудовлетворенности населения в комфорте городской среды.
Разработка программ улучшения комфорта городского пространства                       и их реализация дают возможность выработать наиболее подходящие потребностям населения городской ландшафт и среду, что соответствует главным тенденциям, согласно которым проводится поиск направлений оптимизации среды и хозяйственной деятельности.
Бюджетные ассигнования на реализацию муниципальной программы запланированы с учетом положений муниципальных правовых актов, регулирующих порядок составления проекта бюджета муниципального образования «Город Псков», а также с учетом результатов реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Псков» за 2022-2023 годы.
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