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Приложение                                                                                                         
к постановлению
Администрации
города Пскова
от  18.07.2023 № 1197
Изменения в схеме движения общественного транспорта 
23 июля в период с 15.40 до 16.30 
В связи с проведением праздничных мероприятий, посвященных     1120-летию со дня первого упоминания города Пскова в летописи,              79-й годовщине освобождения города Пскова от немецко-фашистских захватчиков, памяти Святой равноапостольной Ольги, Великой княгини Российской вводится временное прекращение движения автотранспорта              по улице Кузнецкой от площади Победы до площади Героев десантников 
Автобусы маршрута № 2 следуют по улице 128-й Стрелковой дивизии           (с остановкой у «Танка»), далее по улице Вокзальной на вокзал в прямом      и обратном направлениях.

Автобусы маршрута № 6 следуют по улице 128-й Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка»), далее по улице Вокзальной с заездом на вокзал      и далее по маршруту в прямом и обратном направлениях.

Автобус маршрута № 19 рейсом на 16.00 с Цементного склада следует на вокзал по улице 128-й Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка»), далее по улице Вокзальной.
Автобусы маршрута № 8 следуют по улице 128-й Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка»), далее по улице Вокзальной на вокзал.
Автобус маршрута № 8-А из «Пристани» рейсом на 15.57 следует       по улице 128-й Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка»), далее             по улице Вокзальной на вокзал.
Автобус по маршруту № 207 «Печоры-Псков» следует                          по улице 128-й Стрелковой дивизии (с остановкой у «Танка»), далее             по улице Вокзальной с заездом на вокзал и далее по маршруту в прямом               и обратном направлениях.
Глава города Пскова 
                                                                          Б.А. Елкин
