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Об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних  и  защите их прав муниципального образования «Город Псков»

В соответствии со статьей 11 Федерального закона от 24.06.1999                    № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности                                    и правонарушений несовершеннолетних», статьей 5 Закона Псковской области от 07.10.2004 № 375-оз «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав», постановлением Администрации Псковской области                   от 23.01.2007 № 23 «Об утверждении Положения о комиссиях по  делам несовершеннолетних и защите их прав в городских и муниципальных районах»,  руководствуясь  статьями  28,  32  Устава  муниципального             образования «Город Псков», Администрация города Пскова

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
1. Утвердить состав комиссии по делам несовершеннолетних и  защите                   их прав  муниципального образования «Город Псков» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Псковские новости» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Псков» в сети Интернет.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Пскова Несмашного А.О.
Глава  города Пскова

                                                               Б.А.Елкин     
    

Приложение  
к  постановлению 

         Администрации города Пскова






  

от 03.11.2023 № 2518
СОСТАВ 
КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ                     ИХ ПРАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД ПСКОВ»

Председатель комиссии:          

Несмашный Алексей Олегович -  заместитель Главы Администрации города  Пскова;
Заместители председателя  комиссии:                            
      

Каленчук Галина Юрьевна - начальник отдела «Комиссия по делам                                                     несовершеннолетних и защите их прав»
 Администрации города  Пскова;

Журавлев Владимир Евгеньевич - заместитель председателя   начальник отдела по делам молодежи комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации города  Пскова.                                           

Ответственный секретарь комиссии:                        

Максимова Надежда Семеновна – заместитель начальника отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав»  Администрации города Пскова.
Члены комиссии:              

Алганов Максим Владимирович - заместитель начальника Управления образования  Администрации города  Пскова;

Андреев Александр Андреевич - председатель Совета по молодежной политике города Пскова при  Псковской городской Думе (по  согласованию); 

Антонова Татьяна Борисовна - заведующая диспансерного наркологического отделения для обслуживания детско-подросткового населения государственного    бюджетного  учреждения  здравоохранения   Псковской    области «Псковский областной клинический центр психиатрии                                  и наркологии» Филиал «Псковский» (по согласованию); 

Васильева Кристина Игоревна - консультант   отдела «Комиссия                    по делам несовершеннолетних и  защите их прав» Администрации города Пскова; 

Воронцова Елена Николаевна - директор   государственного бюджетного  учреждения   социального обслуживания Псковской области  «Областной Центр семьи»  (по согласованию);

Заболотняя Ольга Сергеевна -  муниципальный координатор по городу Пскову советников директоров школ по воспитанию ресурсного центра  Всероссийского проекта «Навигаторы детства 3.0»   (по согласованию);

Ильин Алексей Евгеньевич - заместитель начальника управления - начальник полиции УМВД России по городу Пскову, подполковник полиции (по согласованию);

Кузьменко Олеся Викторовна - заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Пскову управления надзорной деятельности и профилактической  работы  Главного управления МЧС России по Псковской области (по  согласованию);

Михайлова Тамара Александровна - старший психолог ФКУ УИИ УФСИН России по Псковской области, майор внутренней службы                                      (по согласованию);

Останина Анна Александровна - начальник отделения по делам несовершеннолетних Псковского линейного отдела МВД России                            на транспорте, майор полиции (по согласованию);   

Петухова Ирина Валерьевна - начальник отделения по делам несовершеннолетних УМВД России по городу Пскову, подполковник полиции (по согласованию);   

Раздорожнюк Аксана Михайловна - главный специалист Отделения Государственного казенного учреждения Псковской области «Областной центр занятости населения» по городу Пскову и Псковскому району                   (по  согласованию);

Русинов Анатолий Николаевич - заместитель начальника отдела нормативного обеспечения и судебной работы комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;

Стрельцова Елена Алексеевна - консультант Управления культуры Администрации города Пскова;

Федорова Ольга Александровна - депутат Псковской городской Думы

(по  согласованию);

Федорова Ирина Борисовна -  заместитель начальника отдела семьи, опеки и попечительства территориального отдела города Пскова комитета                      по социальной защите Псковской области  (по  согласованию);

Федорова Ирина Васильевна -  консультант отдела «Комиссия                       по делам несовершеннолетних и защите их прав» Администрации города Пскова;                                                      

Чернова Алина Андреевна  -  заместитель директора «Детская деревня – SOS Псков», руководитель программы профилактики социального сиротства и укрепления семьи (по  согласованию);

Цветкова Елена Борисовна - заместитель директора по учебно-воспитательной работе  муниципального бюджетного образовательного  учреждения города Пскова «Центр психолого - педагогической, медицинской и социальной  помощи»,  педагог – психолог.


 Глава  города Пскова

                                                               Б.А.Елкин     
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