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[bookmark: _Hlk146117092][bookmark: _Hlk135919783][bookmark: _Hlk135918265]О выявлении правообладателя ранее
учтенного земельного участка с кадастровым
номером 60:27:0210322:25 

[bookmark: P119]В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», статьей                    16 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 28, 32 Устава муниципального образования «Город Псков», Администрация города Пскова

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
[bookmark: _Hlk135841239]
[bookmark: _Hlk135919983]1. В отношении земельного участка с кадастровым номером 60:27:0210322:25, относящегося к категории земель населенных пунктов                              и предоставленного для индивидуального жилищного строительства,                             в качестве его правообладателей, владеющих земельным участком на праве пожизненного наследуемого владения, выявлены:
[bookmark: _Hlk147743409][bookmark: _Hlk147743738]… года рождения, место рождения: …, паспорт гражданина Российской Федерации: серия …, № …, выдан … года, СНИЛС …, проживающий (зарегистрирован по месту жительства) по адресу: …;
… года рождения, место рождения: …, паспорт гражданина Российской Федерации: серия …, № …, выдан … года, СНИЛС …, проживающий (зарегистрирован по месту жительства)  по адресу: …;
 … года рождения, место рождения: …, паспорт гражданина Российской Федерации: серия …, № …, выдан … года, СНИЛС…, проживающий (зарегистрирован по месту жительства) по адресу: …;
… года рождения, место рождения: …, паспорт гражданина Российской Федерации: серия …№ …, выдан … года, СНИЛС.., проживающая (зарегистрирована по месту жительства) по адресу…;
[bookmark: _Hlk147746435]… года рождения, место рождения: …, паспорт гражданина Российской Федерации: серия …, № …, выдан … года, СНИЛС …, проживающий (зарегистрирован по месту жительства) по адресу: … (далее – сособственники).
2. Право сособственников на указанный в пункте 1 настоящего постановления земельный участок подтверждается:
свидетельством на право пожизненного наследуемого владения земельным участком от … № …, выданным …; 
распоряжением Администрации города Пскова от 26 октября 1992 года № 1781-р «О перерегистрации землевладений, предоставленных гражданам для индивидуального жилищного строительства»;
свидетельствами от … за реестровыми №№ …, выданными нотариусом …; 
свидетельством от … за реестровым № …, выданным нотариусом ….
3. Управлению по градостроительной деятельности Администрации города Пскова направить настоящее постановление в орган регистрации прав для внесения сведений о правообладателях земельного участка в Единый государственный реестр недвижимости.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить          на первого заместителя Главы Администрации города Пскова Иванову И.В.



Глава города Пскова                                                                                   Б.А. Елкин
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