Общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Псков» на 2025 год.
В соответствии с Правилами разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990, Положением             о порядке осуществления муниципального  контроля сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования             «Город Псков», утвержденным Решением Псковской городской Думы                 от 24.12.2021 № 1794, Администрация города Пскова размещает проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Псков» на 2025 год                     в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации города Пскова, с целью проведения общественного обсуждения данного проекта.
Общественное обсуждение проводится с 01.10.2024 до 01.11.2024 включительно.
Замечания и предложения всех заинтересованных лиц принимаются Управлением городского хозяйства Администрации города Пскова в письменной форме по адресу: 180004, г. Псков, ул. Я. Фабрициуса, 6, или в форме электронного документа на адрес электронной почты:  ugh@pskovadmin.ru.
